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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE DEFESA DOS 

DIREITOS DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES DA PARAÍBA - CEDCA/PB, 12 

DE JANEIRO DE 2021. 

Aos doze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às 14h00 (primeira 

chamada) e às 14h15 (segunda chamada),  na Plataforma Google Meet, ocorreu a reunião 

ordinária do mês de janeiro, com seguinte pauta: 1- Leitura da ata anterior; 2- Relatório 

de Gestão Anual- 2020; 3- Comissão Permanente e Representação CEDCA/PB; 4- 

Planejamento e Metas Orçamentárias para 2021; 5- FUNDESC; 6- ESSOR; 7- 

Informes.  Estavam presentes:  O conselheiro presidente Jamil José Camilo Richene Neto 

(representante da Secretaria de Estado do Desenvolvimento Humano), A conselheira vice-

presidente Célia  Domiciano Dantas Montenegro (representante da Aliança Bayeux 

Franco Brasileira- ABFB),  A conselheira Milena Stefany da Silva Nogueira 

(representante da Fundação Desenvolvimento da Criança e do Adolescente “Alice de 

Almeida”- FUNDAC), a conselheira Wilma Izabel Carneiro Barreiro (representante da 

ESSOR Brasil), A conselheira Alzineide Barbosa Silva de Lima (representante das 

Aldeias Infantis SOS Brasil), O conselheiro Frédéric Barbotin (representante ESSOR 

Brasil), O conselheiro Renato Sousa de Lucena (representante do Centro Integrado de 

Ações Comunitárias Pela Vida - CICOVI), O conselheiro Renato César Ribeiro Bonfim 

(representante da Casa de Cultura Ilê Asé D’Osoquiã- CCIAO), A conselheira  Maria do 

Socorro Araújo de Carvalho (representante do Movimento Nacional de Meninos(as) de 

Rua- MNMMR), O conselheiro Edicarlos Araújo da Silva (Representante da Secretaria 

de Estado da Cultura), O conselheiro Dimas Gomes da Silva (representante da Casa 

Pequeno Davi), a conselheira Amanda Ferreira da Silva (representante da Associação 

Comunitária Nova Vida- ACNV), a conselheira Bruna da Silva Delfino (representante da 

Aliança Bayeux Franco Brasileira- ABFB), a conselheira Rachel Gonçalves de Holanda 

Batista (representante da Secretaria de Estado de Saúde), a secretária executiva do 

CEDCA/PB Pricilla Alves Tavares da Silva, e a Técnica Administrativo do CEDCA/PB 

Lidiane Cristina Lima de Souza. O conselheiro presidente Jamil Richene iniciou a 

reunião dando as boas vinda a todos(as) os (as) conselheiros(as) presentes, leu a pauta da 

reunião e em cumprimento ao primeiro ponto de pauta, foi realizada a leitura da ata da 

reunião anterior, que após apontamentos de correções pelos conselheiros(as), foi aprovada. 

Em cumprimento ao segundo ponto Relatório de Gestão. O conselheiro presidente Jamil 
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Richene leu os pontos de demandas inerentes ao CEDCA/PB que o colegiado biênio 2018-

2020 elaborou para que o colegiado biênio 2020-2022 desse continuidade. O conselheiro 

Renato Bonfim sugeriu que fosse planejada uma forma para garantir a democratização de 

acesso às reuniões colegiadas do CEDCA/PB, através de plataformas sociais, durante o 

período de pandemia e o colegiado aprovou, através de votação, o estudo da logística para 

possibilitar o acesso a esse direito. O próximo ponto foi sobre 3- Comissão Permanente e 

Representação CEDCA/PB. O colegiado designou e aprovou a composição das 

Comissões Permanentes e a composição das Comissões de Representações. Comissões 

permanentes- COMISSÃO DE APOIO FINANCEIRO: 1- Célia Domiciano Dantas 

Montenegro (Aliança Bayeux Franco Brasileira- ABFB); 2- Edicarlos Araujo da Silva 

(Secretaria de Estado da Cultura); 3- Jamil José Camilo Richene Neto (Secretaria de estado 

do Desenvolvimento Humano - SEDH); 4- Joana D'arc Aires Sampaio Nunes (Secretaria 

de Estado de Segurança e da Defesa Social- SSDS); 5- Maria do Socorro Araújo de 

Carvalho (Movimento Nacional de Meninos e Meninas de Rua- MNMMR); 6- Renato 

Cesar Ribeiro Bonfim (Casa de Cultura Ilê Asé D’Osoguiã- CCAIO); 7- Wilma Izabel 

Carneiro Barreiro (ESSOR BRASIL). COMISSÃO JURÍDICO SOCIAL: 1- Dimas 

Gomes da Silva (Casa Pequeno Davi); 2- Edicarlos Araujo da Silva (Secretaria de Estado 

da Cultura); 3- Frédéric Barbotin (ESSOR BRASIL); 4- Guiomar Bezerra Ramos 

(Secretaria de Estado da Educação, da Ciência e da Tecnologia – SEECT); 5- Jamil José 

Camilo Richene Neto (Secretaria de estado do Desenvolvimento Humano - SEDH); 6- 

Raimunda Maria da Cruz (Associação Dom Helder Câmara). COMISSÃO DE 

POLÍTICAS PÚBLICAS: 1- Adelma Simplício dos Santos (Secretaria de estado do 

Desenvolvimento Humano - SEDH); 2- Alzineide Barbosa Silva de Lima (Aldeias Infantis 

SOS Brasil); 3- Amanda Ferreira da Silva (Associação Comunitária Nova Vida- ACNV); 

4- Andreina Giulliany Gama Gomes (Fundação Desenvolvimento da Criança e do 

Adolescente “Alice Almeida”); 5- Denise Miranda Ramos Lucena (Secretaria de Estado da 

Juventude, Esporte e Lazer- SEJEL); 6- Francinalda Pereira da Silva (Secretaria de Estado 

da Saúde- SES); 7- Maria Senharinha Soares Ramalho (Casa Pequeno Davi); 8- Renato 

Sousa de Lucena (Centro Integrado de Ações Comunitárias pela Vida- CICOVI). 

Comissões de Representações- PLANO DE MEDIDAS SOCIOEDUCATIVAS 

COMISSÃO SINASE: Titular- Andreina Giulliany Gama Gomes (Fundação 

Desenvolvimento da Criança e do Adolescente “Alice Almeida”) e Suplente- Renato Sousa 
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de Lucena (Centro Integrado de Ações Comunitárias pela Vida- CICOVI); PLANO DE 

ENFRETAMENTO AO TRABALHO INFANTIL: Titular- Wilma Izabel Carneiro 

Barreiro (ESSOR BRASIL) e Suplente-  Dimas Gomes da Silva (Casa Pequeno Davi); 

PLANO DE ENFRETAMENTO A VIOLÊNCIA SEXUAL INFANTIL: Titular- 

Alzineide Barbosa Silva de Lima (Aldeias Infantis SOS Brasil); PLANO DE 

CONVIVÊNCIA FAMILIAR E COMUNITÁRIA: Titular- Renato Cesar Ribeiro 

Bonfim (Casa de Cultura Ilê Asé D’Osoguiã- CCAIO);   CONSELHO GESTOR DO 

PROGRAMA DE PROTEÇÃO Á CRIANÇA E AOS ADOLESCENTES 

AMEAÇADOS DE MORTE - CONGEST: Titular- Jamil José Camilo Richene Neto 

(Secretaria de estado do Desenvolvimento Humano - SEDH) e Suplente Célia Domiciano 

Dantas Montenegro (Aliança Bayeux Franco Brasileira- ABFB); COMISSÃO DE 

ADOLESCENTES: Titular- Maria do Socorro Araújo de Carvalho (Movimento Nacional 

de Meninos e Meninas de Rua- MNMMR); PLANO DE SEGURANÇA SISTEMA 

SOCIOEDUCATIVO: Titular- Jamil José Camilo Richene Neto (Secretaria de estado do 

Desenvolvimento Humano- SEDH); FEPETI: Titular- Bruna da Silva Delfino (Aliança 

Bayeux Franco Brasileira- ABFB); ESCOLA DE CONSELHOS: Titular- Edicarlos 

Araújo da Silva (Secretaria de Estado da Cultura); SIPIA -CT: Titular- Célia Domiciano 

Dantas Montenegro (Aliança Bayeux Franco Brasileira- ABFB). O colegiado deliberou os 

seguintes encaminhamentos: Convocar representante da Secretaria de Planejamento- 

SEPLAG para compor comissão financeira do CEDCA/PB; Publicar (Portal de 

Transparência e Facebook) os nomes dos conselheiros que compõem as comissões do 

CEDCA/PB; Reunião das Comissões Permanentes agendada para o dia 19/01/21, na qual 

um ponto de pauta será a organização do calendário anual de reuniões, considerando a 

semana posterior a reunião ordinária do colegiado, devido às demandas; Cada Comissão 

Permanente poderá nomear um coordenador e um relator para organizar as reuniões das 

comissões, sugestão de que seja respeitada paridade;  Durante a nomeação das Comissões 

de representações, o colegiado ficou em dúvida em relação ao funcionamento do Núcleo 

Escola de Socioeducadores, portanto, foi deliberado à Comissão do Plano SINASE o 

esclarecimento da situação e repasse ao CEDCA/PB a informação. A conselheira Andreina 

Giulliany e o conselheiro Renato Lucena, ambos representante da Comissão do Planos 

SINASE, convocarão reunião Intersetorial SINASE e Plano SINASE (conforme solicitado 

pelo MPPB) para realizar discussão referente ao Plano de Atendimento Socioeducativo, a 
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fim de verificar o que foi cumprido nas metas no Plano Decenal da Paraíba; O colegiado 

CEDCA/PB analisará a necessidade de convocar reunião extraordinária para emitir 

certificações às unidades socioeducativas da FUNDAC. O próximo ponto foi sobre 4- 

Planejamento e Metas Orçamentárias para 2021. Ponto remanejado para a reunião da 

Comissão Financeira do CEDCA/PB, agendada para o dia 19/01/21. O próximo ponto foi 

sobre 5- FUNDESC. O conselheiro presidente Jamil Richene informou ao colegiado que a 

Secretaria de Estado do Desenvolvimento Humano- SEDH juntamente com o Gestor do 

FUNDESC estão elaborando documento de demonstrativo analítico do Fundo durante do 

período de 2018 a 2020 e esclarecimento do funcionamento do fluxo entre FUNCEP e 

FUNDESC conforme anteriormente solicitado pelo CEDCA/PB através de demanda da 

Comissão Financeira biênio 2018-2020. Em seguida foi deliberado que a Comissão 

Financeira do CEDCA/PB, biênio 2020-2022, analisará o demonstrativo analítico, 

conforme recebimento do retorno da solicitação. A Comissão Financeira do CEDCA/PB 

deverá elaborar/estudar diretrizes e cronograma para campanha de arrecadação de fundos 

para o FUNDESC. O próximo ponto foi sobre 6- ESSOR. O conselheiro presidente Jamil 

Richene informou que foi realizada a reunião entre a Secretaria de Estado do 

Desenvolvimento Humano- SEDH, CEDCA/PB e ESSOR para tratar sobre o Projeto 

Estimulação do Desenvolvimento Infantil. O CEDCA/PB emitiu parecer a respeito da 

legalidade do processo de convênio da ESSOR. A SEDH encaminhou a nota técnica para 

a PGE, com o objetivo de formalizar e prorrogar o convênio. O conselheiro presidente 

informou que a PGE havia remetido o parecer a SEDH, portanto o colegiado deliberou que 

o CEDCA/PB solicite ao setor jurídico da SEDH, em caráter de urgência, o parecer da PGE, 

referente ao “Projeto de Estimulação do Desenvolvimento Infantil”. A conselheira Wilma 

Izabel e o conselheiro Frédéric Barbotin solicitaram agilidade durante os trâmites 

burocráticos devido às atividades do projeto terem parado por causa desse processo. A 

conselheira Wilma Izabel informou que a ESSOR solicitou ao CEDCA/PB a nova liberação 

do recurso da doação, referente ao projeto “Atores da cidadania”, que foi finalizado em 

dezembro e a prestação de contas encaminhada à SEDH e ao CEDCA/PB. Ela sugeriu a 

liberação do recurso através de justificativa técnica da ação do projeto e  resolução, 

trazendo o ponto de que o CEDCA/PB não possui edital válido para certificação. A 

conselheira Célia Domiciano sugeriu que a Comissão Permanente (de finanças ou políticas 

públicas) elaborasse um fluxograma para os projetos. Como ponto de encaminhamento, a 
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Comissão financeira analisará o Projeto “Atores da Cidadania” para liberação de recursos, 

conforme solicitado pela ESSOR. O conselheiro Frédéric Barbotin solicitou o 

acompanhamento da assessoria jurídica do CEDCA/PB nos processos de convênio da 

ESSOR. A reunião foi encerrada. Ao  finalizar  a  ata  lavrada  por  mim,  Lidiane Cristina 

Lima de Souza, técnica administrativa, será aprovada pelos conselheiros(as) e assinada por  

ato  de  referendo pelo Conselheiro Presidente do  CEDCA/PB  Jamil José Camilo Richene 

Neto. 
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